

«От купюр» — новая фотовыставка Банка России открылась в краеведческом музее

Фотовыставка Банка России под названием «От купюр», посвященная 250-летию со дня выпуска первых бумажных денег в России, открылась в Тамбовском областном краеведческом музее (г. Тамбов, ул. Державинская, 3).

Посетители познакомятся с историей бумажных денег с момента их появления в 18 веке до наших дней, увидят, как менялись бумажные деньги, оценят дизайн старинных ассигнаций и технологические приемы изготовления современных банкнот.

«На выставке тамбовчане узнают новые интересные факты о российских бумажных деньгах. Например, о том, что для защиты их от фальшивомонетчиков с 1785 года начали выпускать вместо белых ассигнаций цветные, изменив номиналы купюр. А пятирублевые банкноты 1787 года — «красенькие» — не меняли своего прозвища два века и позже с этим названием даже попали в «Толковый словарь живого великорусского языка» В.И. Даля», — рассказал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

Выставка продлится до 1 апреля. Вход свободный. Без возрастных ограничений. Гостей ждут ежедневно, кроме понедельника.